

我省着手组建城际铁路公司

# 郑州至平顶山城铁延至南阳

将成为郑渝铁路规划的一部分

2012年前建成郑州—焦作、郑州—新郑机场、郑州—开封城铁

郑州至焦作、郑州至新郑机场和郑州至开封城铁3条铁路,将有望在2012年前陆续建成。更为引人关注的是,铁道部、河南省已共同争取到国家相关部门的理解和支持,将已纳入中原城市群城际铁路网规划的郑州至平顶山段延伸至南阳,并结合郑渝铁路河南段规划,启动郑州至南阳铁路前期工作。

昨日,记者从省政府获悉,我省已与铁道部共同签订了《关于加快河南铁路建设的会议纪要》,河南铁路建设将全面提速。双方表示,将积极创造项目实施条件,使郑渝铁路全线尽快纳入国家铁路建设规划,争取早日开工建设。晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳



## 串连中原城市群 郑州至焦作等三条城铁2012年建成

省政府传出的消息表明,我省铁路发展正在呈现出前所未有的局面:石武客专、山西中南部铁路通道、郑州至焦作城际、郑州至开封城际、郑州至新郑机场城际、宁西铁路增建二线等在建项目进展顺利,郑徐客专、新月四线、运三铁路、孟宝增二线等项目正抓紧开展前期工作。

此次省政府与铁道部在该会议纪要中提出,双方同意发挥各自优势,加快实施中原城市群城际轨道交通规划中的各项工程,部省各承担资本金出资50%。

具体的建设时间表也明确列出:加快建设郑州至焦作、郑州至新郑机场和郑州至开封城际铁路,争取2012年前陆续建成。抓紧推进郑州机场至许昌、郑州机场至登封至洛阳、云台山支线等城际铁路前期工作,争取2010年开工建设。

同时,我省还将启动郑州至新乡、许昌至平顶山、焦作至济源至洛阳等城际铁路前期工作,争取早日开工建设。

河南省将配合铁道部加快推进项目前期工作,抓紧完成河南城际铁路公司组建、注册登记、人员到位等,并将于2010年8月底前完成郑州至焦作、郑州至新郑机场和郑州至开封3个城际铁路的征地拆迁工作。

## 配合郑渝铁路河南段规划 郑州至平顶山城际铁路将延至南阳

铁道部、河南省已经共同争取到国家相关部门的理解和支持,将已纳入中原城市群城际铁路网规划的郑州至平顶山段延伸至南阳,并结合郑渝铁路河南段规划,启动郑州至南阳铁路前期工作。

签订会议纪要的部省双方表示,将会积极创造项目实施条件,使郑渝铁路全线尽快纳入国家铁路建设规划,争取早日开工建设。

对于山西中南部铁路通道,采用台前县将军渡跨黄河方案开展设计建设。

此外,郑徐客专、运三铁路、新月四线、孟宝增二线等铁路项目也将加速推进,争取今年尽早开工建设。

# 我省上半年公众安全感结果出炉 公众安全感达95.04%

近日,记者从省综治委获悉,今年上半年公众安全感调查结果出炉,全省公众安全感达95.04%,较去年下半年和上半年分别上升0.02%和0.68%。

据悉,这一结果来自对全省5万名公众的随机抽样调查。5月16日至6月10日,省委政法委、省综治委委托省社情民意调查中心,以计算机辅助随机抽样的方式,就安全感和群众对政法机关的满意度进行了电话调查。

调查显示,全省所有省辖市的公众安全感均在94%以上,且各省辖市安全感差异进一步缩小。

### 排全省前三位的省辖市

漯河	95.65%
三门峡	95.53%
新乡	95.47%

### 居全省后三名的省辖市

平顶山	94.46%
周口	94.19%
南阳	94.06%

各县(市、区)的安全感整体也都有所上升,均在91%以上。

排在全省前10名的县(市、区)为:栾川县、遂平县、修武县、吉利区、新郑市、宁陵县、原阳县、扶沟县、临颍县、义马市。排全省后10名的县(市、区)为:尉氏县、宛城区、太康县、平舆县、殷都区、卫东区、郸城县、新华区、镇平县、泌阳县。

调查还显示,在公众安全感持续上升的同时,公众对政法系统执法工作也给予了肯定,综合满意率为93.30%。其中对司法行政系统的满意率为95.75%,对法院系统的满意率为93.50%,对检察系统的满意率为93.47%,对公安系统的满意率为90.47%。据《河南日报》

## 要闻速览

### 带易燃易爆品进酒吧看球 小心被拘留

据新华社电 7月5日起,河南省加大对世界杯决赛阶段广大球迷集中的公共娱乐场所的夜间消防安全检查频次和力度。非法携带易燃易爆危险品进入这些场所者,一律依法予以拘留。

近年来,河南火灾形势持续稳定,因火灾造成的死亡人数逐年下降。2009年,全省火灾死亡13人,达历史最低值。近日,河南省防火安全委员会在全省部署开展为期两个月的“守护中原”消防安全夏季行动,重点整治易燃易爆单位和公共娱乐场所。加大处罚力度,对违规生产、储存、销售、使用易燃易爆危险品,非法携带易燃易爆危险品进入公共场所或者乘坐公共交通工具;违反规定进入生产、储存易燃易爆危险品场所的,一律依法予以拘留。

据河南省消防总队防火监督部负责人介绍,这些行动重点检查社会单位建筑防火、消防安全疏散设施、消防设施配置、日常消防安全管理、消防安全宣传培训五项内容。其中,7月5日至12日,针对世界杯决赛阶段广大球迷集中的网吧、酒吧、歌舞娱乐、桑拿洗浴等公共娱乐场所,加大夜间检查的频次和力度。8月11日至20日,对辖区尤其是城市建成区内的加油加气站、燃气调压供应站等易燃易爆单位开展检查。

### 亚行评价指数显示 中国城市变得更宜居

据新华社电 最新出炉的亚洲开发银行中国城市环境宜居指数评价结果显示,近几年来,中国城市环境宜居指数整体呈上升趋势。其中,福州、宁波、南京在全国31个省会城市及大连、青岛、宁波、厦门和深圳共36个城市当中脱颖而出,成为前三甲。

该报告是昨日闭幕的上海世博会“环境变化与城市责任”论坛上被披露的。

根据报告,我国城市环境宜居指数整体呈上升趋势。对广州、武汉、北京、沈阳、上海、兰州等重点城市宜居指数分析结果显示,从2000年到2007年间,这些城市的环境宜居指数增长幅度均超过15%。其中,广州市的增幅更达到45.4%。

### 公安部发安全提示 夏日行车“三防”

据新华社电 近期,我国大部分地区持续高温天气,骄阳似火、酷暑难耐。在这样的天气情况下,如何确保行车安全?公安部交管局5日提醒驾驶员要注意做好“三防”,即防疲劳、防爆胎、防自燃。

公安部交管局提醒广大驾驶员:

出车前要确保充足睡眠。

不要长时间驾车,每驾驶两小时要停车休息10至15分钟。尽量避免在深夜驾驶。

行驶中不要长时间开空调,应隔一段时间开一会儿车窗,保持驾驶室空气流通。

控制车速,高速行驶易使驾驶人神经紧张,应尽量减少超车、紧急制动。

要加强轮胎保养,经常检查胎压及轮胎花纹磨损程度,发现轮胎损伤要及时修补或更换。

切勿超载、超速行驶。

长时间在高温路面上行驶后,要停车休息,待轮胎温度降低后继续行驶。

一旦发生爆胎,切勿紧急制动,应努力紧握方向盘,缓收油门,努力控制好方向,尽量将车停靠在安全地带,并开启危险报警闪光灯。

要经常对汽车做日常检查,勤于保养,防止油路、电路故障以及漏油、漏气等现象的发生而引起汽车自燃。